
・意見募集期間：令和４年１０月１日（土）から１０月１７日（月） ・意見提出数：５４９件

ア　土地利用・市街地整備方針について

選択肢 回答者数 割合

1そう思う 93 20.6%

2どちらかというとそう思う 119 26.3%

3どちらかというとそう思わない 95 21.0%

4そう思わない 145 32.1%

合計 452

イ　道路整備方針について

選択肢 回答者数 割合

1そう思う 87 19.2%

2どちらかというとそう思う 67 14.8%

3どちらかというとそう思わない 71 15.7%

4そう思わない 228 50.3%

合計 453

ウ　交通整備方針について

選択肢 回答者数 割合

1そう思う 103 23.0%

2どちらかというとそう思う 121 27.0%

3どちらかというとそう思わない 88 19.6%

4そう思わない 136 30.4%

合計 448

Q.基本方針骨子案についてお答えください。

骨子案の総合方針（分野別方針）及び地域別方針でお示しした取組は、基本構想に掲げる将来像『みどり豊かな　住まい

のみやこ』を実現するために十分なものになっていますか。

それぞれの項目（ア～ソ）について、あなたの考えに近い選択肢（１～４）に○を付けてください。

※無回答を除き集計しています。

※割合は小数点第二位を四捨五入しているため、百分率の合計が100 ％にならない場合があります。

杉並区まちづくり基本方針（骨子案）意見募集結果
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エ　ユニバーサルデザインのまちづくり方針について

選択肢 回答者数 割合

1そう思う 151 34.1%

2どちらかというとそう思う 169 38.1%

3どちらかというとそう思わない 54 12.2%

4そう思わない 69 15.6%

合計 443

オ　防災・減災・事前復興まちづくり方針について

選択肢 回答者数 割合

1そう思う 117 26.5%

2どちらかというとそう思う 131 29.6%

3どちらかというとそう思わない 91 20.6%

4そう思わない 103 23.3%

合計 442

カ　みどりと水のまちづくり方針について

選択肢 回答者数 割合

1そう思う 184 41.2%

2どちらかというとそう思う 154 34.5%

3どちらかというとそう思わない 37 8.3%

4そう思わない 72 16.1%

合計 447

キ　景観まちづくり方針について

選択肢 回答者数 割合

1そう思う 135 30.4%

2どちらかというとそう思う 164 36.9%

3どちらかというとそう思わない 57 12.8%

4そう思わない 88 19.8%

合計 444

1そう思う, 

34.1%

2どちらかというと

そう思う, 38.1%

3どちらかというと

そう思わない, 

12.2%

4そう思わない, 

15.6%

エ ユニバーサルデザインのまちづくり方針

1そう思う, 

26.5%

2どちらかというと

そう思う, 29.6%

3どちらかというと

そう思わない, 

20.6%

4そう思わない, 

23.3%

オ 防災・減災・事前復興まちづくり方針

1そう思う, 

41.2%

2どちらかというと

そう思う, 34.5%

3どちらかというと

そう思わない, 

8.3%

4そう思わない, 

16.1%

カ みどりと水のまちづくり方針

1そう思う, 

30.4%

2どちらかというと

そう思う, 36.9%

3どちらかというと

そう思わない, 

12.8%

4そう思わない, 

19.8%

キ 景観まちづくり方針



ク　ゼロカーボンシティを目指すまちづくり方針について

選択肢 回答者数 割合

1そう思う 194 42.9%

2どちらかというとそう思う 147 32.5%

3どちらかというとそう思わない 49 10.8%

4そう思わない 62 13.7%

合計 452

ケ　井草地域について

選択肢 回答者数 割合

1そう思う 91 23.0%

2どちらかというとそう思う 142 35.9%

3どちらかというとそう思わない 88 22.3%

4そう思わない 74 18.7%

合計 395

コ　西荻地域について

選択肢 回答者数 割合

1そう思う 81 19.0%

2どちらかというとそう思う 87 20.4%

3どちらかというとそう思わない 67 15.7%

4そう思わない 191 44.8%

合計 426

サ　荻窪地域について

選択肢 回答者数 割合

1そう思う 93 23.2%

2どちらかというとそう思う 109 27.2%

3どちらかというとそう思わない 101 25.2%

4そう思わない 98 24.4%

合計 401
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シ　阿佐谷地域について

選択肢 回答者数 割合

1そう思う 91 21.7%

2どちらかというとそう思う 75 17.9%

3どちらかというとそう思わない 72 17.1%

4そう思わない 182 43.3%

合計 420

ス　高円寺地域について

選択肢 回答者数 割合

1そう思う 83 20.1%

2どちらかというとそう思う 83 20.1%

3どちらかというとそう思わない 77 18.7%

4そう思わない 169 41.0%

合計 412

セ　高井戸地域について

選択肢 回答者数 割合

1そう思う 88 22.0%

2どちらかというとそう思う 126 31.5%

3どちらかというとそう思わない 100 25.0%

4そう思わない 86 21.5%

合計 400

ソ　方南・和泉地域について

選択肢 回答者数 割合

1そう思う 84 21.7%

2どちらかというとそう思う 123 31.8%

3どちらかというとそう思わない 100 25.8%

4そう思わない 80 20.7%

合計 387
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